

趣味猜灯谜 欢乐庆元宵

“我们的节日——元宵节”猜灯谜活动在市行政中心举行



市民积极参与猜灯谜活动 本报记者 马迎春 摄

本报讯(记者 马迎春)“葱姜蒜皆可治病(打一宋代词人)”“东楼少女去西湖(打一字)”……2月25日下午3时半左右,市行政中心九号楼一楼大厅里欢声笑语不断,由市委办公室、市人大办

公室、市政府办公室、市政协办公室联合举办的“我们的节日——元宵节”猜灯谜活动在这里举行。

现场几百人在一条条灯谜前驻足思索、开动脑筋破解谜

底,不一会儿工夫,一条条灯谜被解答出来,人群中不时爆发出阵阵的赞叹和欢呼声,呈现一片欢乐、喜庆、祥和的节日氛围。

此次活动共悬挂500多条各式各样的灯谜,涵盖了字谜、历史、地名、常识等多种类别,既有通俗易懂的趣味猜题,又有较为复杂的抽象谜题,集娱乐性与知识性为一体。

据悉,这次猜灯谜活动以提高文化素质、倡导文明新风、丰富节日生活为主线,展现了广大干部职工元宵节同欢、同庆、同喜、同乐的热烈场景,体现了干部职工崇尚新生活、新风尚、新面貌的时代气息。

组织此次活动的负责人表示,开展这次活动,不仅传承了中华民族优秀传统文化习俗,而且活跃了机关的文化生活,加强了机关人员之间的沟通交流,融洽了感情、激发了干劲,为建设和谐机关发挥了积极作用。

网上假卖宠物 涉嫌诈骗被抓

郑薇

蜜袋鼯身披毛茸茸的外衣,有着薄而尖的耳朵,又大又圆的眼睛,体态轻盈娇小,模样讨巧,很喜欢跟人亲近,众多饲养者对其爱不释手。作为资深宠物达人的肖某近期十分青睐于它。

2020年11月4日,肖某在贴吧发帖欲购蜜袋鼯,没过多久,就有人联系他,他看了对方微信发来的照片没有看中,随后对方说朋友也在卖蜜袋鼯,便把联系方式推送给了肖某。加了对方的微信后,肖某便被对方发来蜜袋鼯的照片所吸引。

双方谈妥价格后,肖某给其转了888元,一天后,对方称动物检疫的检查费用要1000元。等到邮寄的时候,对方要了400元的快递费,并说快递员师傅没见过这种动物不敢运输,需要800元押金。后来对方告诉肖某两只更好养活,肖某毫不犹豫找其又购买了

一只……就这样,对方接二连三地找肖某要了12246元。

由于肖某一直没有收到货,便联系最开始的那个人,想从其手中购买,结果对方以疫情期间不好发货等理由,一共收了肖某5150元。过了几个月,肖某一只也没收到,便联系对方退款,对方却一直推脱。这时,肖某才察觉自己被骗,于是到公安机关报案。

接到报案后,警方围绕肖某的手机展开了调查。很快,胡某进入警方视线。2021年1月21日,犯罪嫌疑人胡某在老家被公安机关抓获归案。1月30日,该案被移送至罗山县检察院,经审查,胡某一人分饰两角,在网上以网络图片制造销售蜜袋鼯的假象,以运输费、动物检疫检查费等多种理由拒绝发货,多次对肖某实施网络诈骗,且诈骗金额较大。日前,罗山县检察院以诈骗罪批准逮捕犯罪嫌疑人胡某。目前案件正在进一步审理中。



昨日,信阳迎来一场雨雪,鸡公山连绵起伏的山峦在云雾缭绕中若隐若现,彰显着大自然的冰冻艺术,宛如一个天然的冰雕世界,更是出现雾凇景观。恰逢元宵节,不少市民到鸡公山欣赏这别有一番韵致的景色。

本报记者 周涛 摄

查缉布控系统精准预警

公路巡警大队成功拦截一肇事逃逸车辆

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队公路巡警大队了解到,2月25日,公路巡警大队甘岸中队闻警而动,快速反应,利用查缉布控系统成功拦截一肇事逃逸车辆。

2月25日11时07分,信阳市107国道甘岸桥卡口查缉布控系统预警:豫S19K19小型轿车为肇事逃逸车辆,要求拦截。执勤民警尹路军立即带领执勤人员在中队门口设卡实施拦截,同时派车前往来车方向搜寻。11时12分成功对该车予以拦截。该车驾驶员赵某某出示本人C1驾驶证

及豫S19K19行驶证。

经进一步通过公安交通管理综合应用平台对其出示证件进行核查时,发现该车辆存在逃逸嫌疑:2021年2月17日9时30分许,在信阳市恒丰花园小区,发生一起交通事故,经查询豫S19K19号小型轿车为当事车辆,其在发生事故后离开,预留电话为空号,无法与该车取得联系,因交通事故调查需要,现对豫S19K19号小型轿车进行布控。

目前,公路巡警大队已将涉嫌肇事逃逸的人员及车辆移交至

浉河勤务大队接受进一步调查处理,等待肇事逃逸驾驶员的将是法律的严惩。

《道路交通安全法》第一百零一条第二款规定:造成交通事故后逃逸的,不论其造成交通事故后果的大小,公安机关交通管理部门都将吊销其机动车驾驶证,且终身不得重新取得机动车驾驶证。交警部门在此提醒广大交通参与者:在发生交通事故后,一定要积极配合处理好事后工作,切莫因害怕承担责任或一时冲动而抱有侥幸心理逃逸。

怎样预防一氧化碳中毒?

(接上期)

小型油、汽发电机

不要在室内、车库、地下室等场所使用小型油、汽发电机,要在室外使用并远离门窗和排气装置。

汽车

1. 车辆停放在车库、地下室时,不要让汽车引擎持续运转;车在停驶时,不要长时间开着空调,也不要躺在门窗紧闭、开着空调的汽车内睡觉。

2. 定期检测汽车的排气系统,防止排气系统一氧化碳泄漏。

中毒紧急处理原则

(一)切断一氧化碳来源

1. 首先立即开窗通风使空气对流,迅速关闭煤气(燃气)灶具、热水器阀门、管道煤气、熄灭炭火等设施。

2. 避免使用打火机等容易产生火星的物品。

(未完待续)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心